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....... cm Tkm= ...
........ m Tdm = s
........ m Tiem = e
....... km dm= ...
........ m 300m=......
... dam Thkm= ...

- Donne le résultat de ces opérations dans les unités demandées.

Opération

Enkmetenm

Enm

(5 km 700 m) + (8 km 150 m)

(18 km 800 m) + (23 km 185 m)

(21 km 200 m) + (63 km 200 m)

2 km 600 m-350m

8 km 200 m x 5

25 km 400 m x 10

Une chenille verte parcourt 3 m et 50 cm en deux heures. Quelle distance parcourt-elle en
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Deux pétales pour I'exercice 1.
Un pétale pour chacun des exercices 2 et 3. Colorie ton résultat.
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